

TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 26. 6. 2015 / 12:00 HODIN

Tisková konference k ukončení realizace projektu přístrojového vybavení Iktového centra Nemocnice Děčín**Krajská zdravotní, a. s.****Dne 26. 6. 2015 pořádala Krajská zdravotní, a. s., tiskovou konferenci k zakončení realizace projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybavení iktového centra KZ v Děčíně“.**

Iktové centrum děčínské nemocnice poskytuje specializovanou diagnostickou, terapeutickou a rehabilitační péči pacientům s cerebrovaskulárním onemocněním. Prostřednictvím modernizace přístrojového vybavení iktového centra děčínské nemocnice dochází ke včasnému zachytu cerebrovaskulárních onemocnění a tím ke zlepšení prognózy a zmírnění postižení. Dochází tak k měřitelnému zvýšení kvality poskytované péče pacientům ze spádové oblasti nemocnice.

„Ústecký kraj jako zakladatel a jediný akcionář Krajské zdravotní, a. s., oceňuje, že jsou vedením společnosti využívány i jiné možnosti financování, než jsou jen úhrady od zdravotních pojišťoven. Realizace projektů obnovy vybavení iktových center ukazuje, že kvalitně zpracované projekty jsou velkým přínosem a úroveň vybavení specializovaných pracovišť v našich nemocnicích i díky nim dosahuje evropských standardů,“ uvedl vedoucí odboru zdravotnictví Ústeckého kraje Ing. Petr Severa.

„Jsem rád, že se nám, po vynucené přestávce, podařilo iktové centrum v děčínské nemocnici zachovat. Děkuji všem, kteří se o to zasloužili. Děčínská nemocnice tím získala na kvalitě, která bude mít zásadní význam zejména pro pacienty ze široké spádové oblasti,“ uvedl František Pelant, předseda dozorčí rady Krajské zdravotní, a. s.

„Snažíme se pružně reagovat na neustálý vývoj v oblasti zdravotnické techniky a průběžně obnovujeme přístrojové vybavení na jednotlivých odděleních ve všech našich nemocnicích. Jsem rád, že se nám to i za přispění našeho zakladatele, Ústeckého kraje, daří a děkuji všem, kdo se na realizaci projektů podílí,“ uvedl Ing. Petr Fiala, generální ředitel Krajské zdravotní, a. s.

Význam děčínské centra pro oblast cerebrovaskulární péče potvrdil MUDr. Jiří Mrázek, náměstek pro řízení zdravotní péče Krajské zdravotní, a. s., a připomněl, že spádová oblast území se neomezuje pouze na Děčín, ale i na oblasti Rumburska a část Českolipska.

Děčínskou nemocnici, její vývoj a stabilizaci neurologického oddělení, pod vedením primářky MUDr. Ivy Onděčkové, představila MUDr. Anna Bristenská, ředitelka zdravotní péče Nemocnice Děčín, o. z.

Schválené výdaje činily 16.193 tis. Kč, ale díky veřejným soutěžím došlo k výrazným úsporám a celkově se podařilo snížit předpokládané náklady o 3.628 tis. Kč. Konečná celková cena dodaných přístrojů činí 12.340 tis. Kč.

Projekt je podpořen Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj. Finanční prostředky na jeho realizaci byly poskytnuty v rámci 8. výzvy Integrovaného operačního programu Ministerstva zdravotnictví – oblast intervence 3.2 služby v oblasti veřejného zdraví - a to ve výši 85 %, zbývajících 15 % je hrazeno z vlastních prostředků Krajské zdravotní, a. s.

Projekty v datech:

- 17. 1. 2011 – vyhlášení 8. výzvy MZd ČR
- 16. 3. 2011 – předložení žádosti o dotaci
- 28. 12. 2011 – schválení žádosti o dotaci a podpis rozhodnutí o schválení dotace
- 31. 12. 2013 – původní termín dokončení projektu prosinec 2014 – první dodání přístrojů
- 30. 6. 2015 – ukončení projektu

Projekty v číslech - KCC MNUL a IC NEMTEP, NEMDC, NEMCV:

Schválené celkové způsobilé výdaje projektů:	122.251.000,00 Kč
Skutečné výdaje projektů:	99.720.646,00 Kč
Úspora na realizaci projektů:	22.530.354,00 Kč

Základní informace k projektu najdete na:

<http://www.projekty-kzcr.eu/iop/projekty-iop-8-vyzva/modernizace-a-obnova-pristrojoveho-vybaveni-iktoveho-centra-kz-v-decine>

Jiří Vondra

tiskový mluvčí

tel: +420 477 114 103

mobil: +420 774 711 478

email: jiri.vondra@kzcr.eu

Sociální péče 3316/12, 401 13 Ústí nad Labem